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VIEW CONFERENCE
18-23 ottobre 2020
Con preghiera di diffusione immediata:

Phil Tippett, leggenda vivente dell’industria VFX, presenterà il suo ‘MAD GOD’ a VIEW Conference!
Torino: Il premio Oscar analizzerà l'evoluzione del suo film sperimentale indipendente.
Anche Phil Tippet, leggendario supervisore agli effetti visivi (VFX), nonché regista premio Oscar, si unisce al già stellare parterre di relatori presenti all’edizione 2020 di VIEW Conference, che si svolgerà dal 18 al 23 ottobre 2020, parte 'in presenza' alle OGR di Torino, parte on line. 

Il 18 ottobre alle 22:30 CET, Tippett discuterà della sua ultima e personalissima produzione "MAD GOD" nel corso di una conversazione live con Ian Failes, editorialista di beforesandafters.com specializzato in VFX. La conversazione sarà seguita da una sessione live di domande e risposte.

Tippett è celebre nel mondo per i suoi contributi alla creazione degli iconici personaggi e creature della trilogia originale di “Star Wars”, ai film "RoboCop", "Jurassic Park", "Starship Troopers" e a molte altre opere in cui gli effetti speciali giocano un ruolo fondante. Nel corso della sua lunga carriera si è specializzato, anzitutto, in design delle creature, allestimento scenico, stop-motion e computer grafica.
Nell’evento organizzato per VIEW Conference, Tippett discuterà in dettaglio di "MAD GOD", un film indipendente alla cui lavorazione, insieme a numerosi collaboratori, si è dedicato per diversi anni. Un autentico "progetto del cuore" per Tippett, che ne presenterà il set, le creature e gli effetti visivi, basati su alcune tecniche che rappresentano da sole una vera e propria storia del cinema.

“MAD GOD” sarà anche proiettato a Torino in occasione del festival del cinema digitale VIEWFEST: https://www.viewfest.it/.
VIEW 2020:
VIEW Conference, evento internazionale di riferimento relativo a Computer Grafica, storytelling interattivo e immersivo, Animazione, Effetti Visivi, Videogames, Realtà Virtuale, Mista e Aumentata, porta ogni anno in Italia i migliori professionisti di questi settori, riunendoli nella meravigliosa e suggestiva città di Torino nel corso di una settimana ricca di incontri, presentazioni, tavole rotonde e laboratori. 
L'edizione 2020 di VIEW Conference si svolgerà dal 18 al 23 ottobre, parte on line e parte ‘in presenza’ presso gli innovativi spazi delle OGR-Officine Grandi Riparazioni di Torino. - "Poiché la VIEW Conference quest'anno si svolgerà online oltre che in loco, stiamo approfittando della meravigliosa opportunità di includere professionisti straordinari da tutto il mondo", spiega ancora la dott.ssa Gutierrez - "VIEW 2020 sarà fantastica."
Le iscrizioni sono aperte: https://www.viewconference.it/pages/registration/
Venite a “vedere” il futuro: vi aspettiamo!
Per maggiori informazioni:
· https://www.viewconference.it
· Facebook: https://facebook.com/viewconference
· YouTube: https://youtube.com/c/viewconference
· Twitter: @viewconference
· Instagram: view_conference
· Iscriviti alla newsletter di VIEW Conference qui
· #viewconference2020
