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VIEW CONFERENCE
18-23 ottobre 2020
Con preghiera di diffusione immediate:
 
Apprendere dai migliori:
l’eccezionale offerta formativa di VIEW Conference per gli aspiranti artisti digitali
 
Torino: VIEW Conference è da sempre impegnata attivamente nel supporto e nella valorizzazione dei nuovi talenti, e I particolare degli aspiranti artisti del settore digitale, attraverso una ricca e variegate offerta di appuntamenti e iniziative dedicati alla formazione e al perfezionamento professionali. Questa edizione non fa certo eccezione, presentando un programma ricchissimo di workshop, masterclass e panel appositamente ideate e costruiti per fornire solide basi e ispirazione a chiunque si senta seriamente motivato a intraprendere una carriera nell’industria multimediale.
In cima alla lista dei focus di quest’anno spicca senza dubbio l'arte della narrazione. Mark Osborne, regista di lungometraggi animati per Netflix, porterà una preziosa masterclass sullo Storytelling, mentre alcuni artisti specializzati in storyboard e previz - Austin Hill, Anastasia Gurova, Molly Babington, Stevie Stedman e Leroy T. P. Dias - uniranno le forze nel dar vita a una masterclass di 90’ sugli storyboard per le produzioni virtuali, moderata dalla tutor di Escape Studios, Iliana Franklin. Il regista e animatore Marino Guarnieri, presidente di Asifa Italia, porrà a sua volta un fondamentale quesito: “come nasce un cartone animato?”
Altre masterclass saranno finalizzate a migliorare e potenziare specifici talenti e competenze, come “Introduzione ai fondamenti di Houdini FX” con il formatore certificato Helge Maus, e “Padroneggiare la modellazione di superfici solide alte e basse con Zbrush“ insieme a Jonathan McFall di Escape Studios. Addentrandosi nel mondo dei videogiochi on line, Todd Sue di Respawn Entertainment affronterà le sfide della revisione grafica sul campione riconosciuto del genere  multiplayer ‘battle royale’, nella sua masterclass “Dalla A alla B - l'evoluzione grafica 'in diretta' di Apex Legend”.
 
 

Le tecniche narrative sono presenti in primo piano in oltre una ventina di seminari specialistici, della durata variabile da una a sei ore. Kyle Balda, regista di “Minions 2: come Gru diventa Cattivissimo”, analizzerà “Storia, personaggio ed emozione”, mentre Kris Pearn, regista di Sony Pictures Animation, condividerà la propria esperienza a proposito del “Disegnare per la storia”. Altri workshop, condotti da eminenti professionisti quali il supervisore all'animazione Glen McIntosh, Eloi Champagne del National Film Board of Canada, e i registi Francesco Filippi e Cinzia Angelini, comprendono “Il potere narrativo del film”, “Buone idee: dove trovarle”, “I segreti di un Pitch perfetto”, e “Guida 'passo dopo passo' all'uso della realtà virtuale per lo sviluppo di storie e la pre-produzione”.

 
Tony Bancroft, regista di “Animal Crackers”, insegnerà l’arte di “Animare personaggi comici”, Ted Ty di L'Atelier Animation regalerà un workshop sulla “Recitazione per animatori”, e il regista di Aardman Animation, Simone Giampaolo, ci svelerà croci e delizie nel ‘Dirigere l’Animazione”. Alex Williams di Escape Studios e Megan Brain Tindle, paper sculpture designer, approfondiranno il proprio specifico nei  rispettivi workshop “Animare un ragno in movimento” e “Animare con pupazzi di carta”.
 

In un tris di sessioni ad alto tasso di creatività, il concept artist Sebastian Hue guiderà i partecipanti nella creazione di “concept per scenografie ambientali 2D”, Habib Zargarpour di Unity Tachnologies condurrà il workshop “Cinematografia virtuale con gli strumenti di Unity ed Expozure”, e il consulente creativo Rafi Nizam illustrerà il processo “Dal concept all'animazione: pipeline 3D e creatività ad alta precisione nella realtà virtuale”. Nel frattempo, un gruppo di artisti e tutor altamente referenziati e di grande esperienza, condivideranno la loro esperienza in una vasta gamma di discipline, quali “Scolpire in realtà virtuale”, “Il Texturing con Substance Painter”, “Risorse digitali in Houdini” e “Ottenere risultati con una Pipeline alternativa di prodotti Open-Source”.
 
Gli aspiranti artisti potranno altresì approfittare di sessioni focalizzate sulla più stringente attualità, come ad esempio “Assumere e studiare in una pandemia globale”, che vedrà riuniti Alwyn Hunt, co-fondatore di The Rookies, comunità di artisti digitali non professionisti, Lara Hopkins, talent consultant di ILM, Krista Jordan, responsabile dell'animazione per l’Australian Film Television & Radio School, la texture artist e sviluppatrice grafica Christina Ryan, e Simon Scales, fondatore e regista di CDW Studios. Martedì 20 ottobre, Mark Osborne, regista già candidato agli Oscar oggi in forze a Netflix, si presterà per una sessione online di valutazione dei portfolio.
 
 
A proposito di VIEW 2020
 
VIEW Conference 2020 si terrà dal 18 al 23 ottobre 2020, tutte le sessioni saranno disponibili on line. La registrazione gratuita è attiva e il programma completo è consultabile sul sito web di VIEW Conference.
Consultate il calendario e inviate le vostre domande per i relatori tramite i social media.
 
Accredito gratuito a VIEW 2020:
https://www.viewconference.it/pages/registration
 

Per maggiori informazioni:
https://www.viewconference.it
 
Facebook: https://facebook.com/viewconference
YouTube: https://youtube.com/c/viewconference
Twitter: @viewconference
Instagram: view_conference
#viewconference2020
Iscriviti alla newsletter di VIEW Conference qui.
 
VIEW Conference 2020 è resa possibile grazie al fondamentale supporto di Fondazione Compagnia di San Paolo, Fondazione CRT, Regione Piemonte, Città di Torino e OGR.
