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VIEW Conference
17-22 ottobre 2021
Con preghiera di diffusione immediata
VIEW Conference 2021 annuncia nuove stelle:
i protagonisti dell'industria digitale tornano a condividere i propri segreti alla XXII edizione del simposio torinese
 

Torino: VIEW Conference è orgogliosa di annunciare l'ultimo range di relatori confermati per quest'anno. La XXII edizione del principale simposio italiano dedicato all'animazione, agli effetti visivi (VFX) e alla grafica digitale, si svolgerà dal 17 al 22 ottobre nella meravigliosa città di Torino, in Piemonte, dove convergeranno i principali professionisti dell'industria per incontrare studenti e appassionati del settore nel corso di un'intensa settimana di conferenze, presentazioni e workshop. Ma non solo: grazie agli accrediti on line il programma da quest'anno sarà accessibile a un'utenza realmente globale.

Accrediti e biglietti per accedere agli eventi di VIEW Conference 2021 sono disponibili sul sito ufficiale:
https://www.viewconference.it/pages/registration
 

VIEW Conference è entusiasta di dare il benvenuto alla talentuosa squadra artefice di "Vivo", lo spettacolare musical animato prodotto da Sony Pictures Animation e Netflix. Impreziosito dalle voci di Lin-Manuel Miranda e Zoe Saldana, il film racconta le disavventure di un kinkajou (o cercoletto) innamorato della musica, nel suo tentativo di consegnare una canzone molto speciale a una vecchia amica. A guidare il team creativo troviamo il regista e co-sceneggiatore Kirk DeMicco, insieme al production designer Carlos Zaragoza, al supervisore VFX Karl Herbste al responsabile dell'animazione dei personaggi Kevin Webb.
Saranno presenti a VIEW Conference 2021 anche gli autori di un altro lungometraggio di successo targato Sony & Netflix, "I Mitchell contro le Macchine", che vede una disfunzionale famiglia fare quadrato per salvare il pianeta da un'apocalittica rivoluzione robotica. I produttori Phil Lorde Chris Miller offriranno a VIEW un panel esclusivo, mentre Mike Rianda, regista e co-sceneggiatore, presenterà il film accompagnato dalla production designer Lindsey Olivares e dal supervisore VFX Mike Lasker.
A offrirci un approfondito aggiornamento sul mondo dell'animazione interverrà il regista Tim Miller, fondatore di Blur Studio e ideatore della serie antologica sci-fi "Love, Death + Robots" per Netflix. Insieme alla produttrice esecutiva Jennifer Miller, il cineasta condividerà la propria esperienza nella realizzazione di questo popolarissimo show premiato anche col Primetime Emmy Award. VIEW Conference attende con altrettanta trepidazione di dare un caloroso bentornato a Peter Ramsey, regista (con Rodney Rothman e Robert Persichetti Jr.) del film premio Oscar "Spider-Man - Un nuovo universo", al quale Asifa-Hollywood ha pure conferito un Annie Award per la miglior regia in un lungometraggio animato; e poi: Elaine Bogan, regista di "Spirit – Il ribelle" per DreamWorks Animation, incentrato sull'amicizia tra una ragazzina e un indomito cavallo selvatico, e di alcuni episodi della serie creata da Guillermo Del Toro, "Trollhunters - I racconti di Arcadia".

Per la prima volta a VIEW accogliamo Everett Downing Jr, co-regista del corto animato premio Oscar "Hair Love" nonché veterano del settore con collaborazioni illustri quali "Ratatouille" e "Monsters University". Saranno della partita anche Céline Desrumaux, production designer di "Over the Moon- Il fantastico mondo di Lunaria", elettrizzante lungometraggio animato targato Sony Pictures e Netflix, e Marlon West, responsabile degli effetti animati di "Oceania" e supervisore VFX nell'imminente serie animata Disney "Iwàjù".

Un altro esclusivo incontro speciale vedrà riuniti il regista videoludico di Respawn Entertainment, Peter Hirschmann, con i fratelli Giacchino, il cineasta Anthony Giacchino e Michael, prolifico e pluripremiato compositore, i quali celebreranno insieme la serie "Medal of Honor". Hirschmann ha scritto e diretto nel 2020 "Medal of Honor: Above and Beyond", che contiene "Colette", documentario premio Oscar di Michael Giacchino su Colette Marin-Catherine, combattente della Resistenza francese durante la Seconda Guerra Mondiale, mentre Michael Giacchino è autore della colonna sonora del videogioco insieme a Nami Melumad.

VIEW 2021 è inoltre felice di poter confermare la partecipazione di Marc Petit, vice presidente e general manager di Unreal Engine a Epic Games, e di Sébastien Deguy, fondatore ed amministratore delegato di Allegorithmic, azienda cui si deve la creazione della suite texturing 3D di Substance, nonché attuale vice presidente del dipartimento 3D & Immersivi di Adobe.

 

Ospiti in precedenza già confermati a VIEW:
Tom McGrath, regista di "Baby Boss 2 - Affari di famiglia", keynote speaker

Tomm Moore, co-fondatore e direttore creativo, Cartoon Saloon

Kris Pearn, regista, Sony Picture Animation

Hal Hickel, direttore delle animazioni a ILM, vincitore agli Oscar e ai Bafta

Steve May, direttore tecnico, Pixar

Brad Lewis, co-fondatore e direttore creativo, Spire Animation Studios

Phil Tippett, regista e supervisore VFX

Vicki Dobbs Beck, vice presidente settore innovazione & contenuti immersivi, ILMxLAB

Kim White, direttrice della fotografia per l'Illuminazione di “LUCA”, Pixar Animation Studios

Deanna Marsigliese, Character Art Director di "LUCA", Pixar Animation Studios

Sean Walker, supervisore VFX di "Shang-Chi e la leggenda dei Dieci Anelli" per Weta

Luke Millar, supervisore VFX di "Jungle Cruise" per Weta

Volker Engel, responsabile VFX e animazioni, Uncharted Territory

Rob Coleman, responsabile Animazione di "Lego Batman- Il film" per Animal Logic

Nikola Damjanov, Lead Game Artist, Nordeus

Dylan Sisson, esperto e divulgatore di RenderMan per Pixar  Animation Studios

Glenn Entis, premio Oscar e fondatore di Pacific Data Images-PDI

Oliver Scholl, Production Designer

Patrick Tatopulos, production designer e Alien Creature Effects Designer

Douglas Smith, supervisore VFX

Scott Squires, supervisore VFX

Tim Vesnel, Behavior Designer per SUE

Alex Beddows, Senior Environment Artist per Counterplay Games

Juri Stanossek, supervisore VFX per Mackevision

Heiko Burkardsmaier, produttore esecutivo VFX, direttore business/affari legali, Mackevision

Jacob Norris, Lead Environment Artist, NVIDIA

Sebastian Hue, concept artist

 

"Sono entusiasta di poter condividere gli ultimi aggiornamenti nella nostra sempre più lunga lista di relatori e ospiti confermati per l'edizione 2021 - spiega la dottoressa Maria Elena Gutierrez, direttrice del simposio - ogni anno abbiamo l'onore e la gioia di dare il benvenuto nella grande famiglia di VIEW Conference a tantissimi personaggi di grande talento. Dall'animazione ai videogiochi, dal design agli effetti visivi e oltre, sono impaziente di vedere questo incredibile manipolo di maestri condividere la loro passione e le loro competenze con un pubblico che potrà usufruirne sia dal vivo che in modalità virtuale.”
 

A proposito di VIEW 2021
VIEW Conference, evento internazionale di riferimento relativo a Computer Grafica, storytelling interattivo e immersivo, Animazione, Effetti Visivi, Videogames, Realtà Virtuale, Mista e Aumentata, porta ogni anno in Italia i migliori professionisti di questi settori, riunendoli nella meravigliosa e suggestiva città di Torino nel corso di una settimana ricca di incontri, presentazioni, tavole rotonde e laboratori. L’edizione 2021 di VIEW Conference si terrà dal 17 al 22 ottobre, parte on line e parte ‘in presenza’ presso gli innovativi spazi delle OGR-Officine Grandi Riparazioni di Torino.

Per maggiori informazioni:
https://www.viewconference.it

Registratevi QUI alla newsletter di VIEW Conference 2021 per ricevere tutti gli aggiornamenti.
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Facebook: https://facebook.com/viewconference
YouTube: https://youtube.com/c/viewconference
Twitter: @viewconference
Instagram: view_conference
#viewconference2021

