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Con preghiera di immediata diffusione:
 

I candidati all’Oscar per i Migliori Effetti Visivi
insieme nell’ultimo, esclusivo panel PreVIEW
 

Torino: VIEW Conference, in collaborazione con OGR-Officine Grandi Riparazioni e VFX Festival, è orgogliosa di presentare un nuovo, esclusivo panel gratuito che vedrà schierati i supervisori agli effetti visivi dei cinque film candidati alla statuetta dell’Academy nella categoria VFX.

 

La sessione online si terrà mercoledì 9 marzo 2022, alle ore 10am PST / 6pm UK / 19:00 CET.
 
La cinquina di prestigiosi relatori comprende: Paul Lambert, dal kolossal epico-fantascientifico “Dune”; Swen Gillberg per “Free Guy- Eroe per gioco”,commedia action ispirata all’immaginario pop videoludico; Charlie Noble, a rappresentare l’ultima avventura di James Bond in “No Time to Die”; Christopher Townsend, con i segreti del blockbuster targato Marvel Studios “Shang-Chi e la leggenda dei Dieci Anelli”, e Kelly Port, alfiere del blockbuster supereroico “Spider-Man: No Way Home”.

Moderatrice dell’evento sarà Carolyn Giardina, redattrice scientifica di The Hollywood Reporter.

 

Per registrarsi gratuitalemente alla sessione “I cinque concorrenti agli Oscar VFX”:
https://www.viewconference.it/pages/vfx-oscar-contenders
 

Ogni team VFX ha dovuto affrontare una serie di sfide peculiari. Quello di "Dune" per evocare l’ostile pianeta Arrakis con i suoi vasti paesaggi desertici, i giganteschi vermi della sabbia e tutto il campionario di veicoli e ambienti futuristici. Per "Free Guy- Eroe per gioco" si è trattato di trasferire il riluttante eroe del film, Guy (Ryan Reynolds), in un sintetico universo da videogame zeppo di personaggi creati in animazione al servizio di una narrazione provocatoria e dissacrante. Gli "effetti invisibili" implementati dalla squadra di "No Time to Die" hanno ampliato la gamma di ambientazioni internazionali e migliorato le adrenaliniche sequenze d'azione del film. In "Shang-Chi e la Leggenda dei Dieci Anelli", il lavoro ad ampio raggio del team VFX ha incluso la creazione della misteriosa dimensione di Ta Lo, compresi i mitologici personaggi del Gran Protettore e dell'orribile Divoratore di Anime. La squadra responsabile di "Spider-Man: No Way Home", infine, ha spalancato una porta di accesso al Multiverso, dando vita ai diversi personaggi digitali e portando all’eccellenza lo spettacolo costituito dai numeri di web-slinging del protagonista.

 

"I candidati all'Oscar della categoria VFX di quest'anno sono tutti eccellenti professionisti al top delle loro potenzialità – è la convinzione della direttrice di VIEW Conference, dott.ssa Maria Elena Gutierrez - Gli effetti visivi costituiscono una perfetta miscela di arte, scienza e tecnologia, e ogni anno rimango incantata da ciò che gli specialisti del settore sono in grado di realizzare. E’ motivo di entusiasmo per VIEW Conference aver riunito tutti e cinque i candidati all’Oscar di categoria in questo panel ad accesso libero, e non vedo l'ora di ascoltare i nostri talentuosi ospiti mentre svelano i propri segreti".

 

Questa la lista completa dei candidati agli Oscar 2022 nella categoria Effetti Visivi (VFX):

 

·        Dune – Paul Lambert, Tristan Myles, Brian Connor, Gerd Nefzer

·        Free Guy – Swen Gillberg, Bryan Grill, Nikos Kalaitzidis, Dan Sudick

·        No Time to Die – Charlie Noble, Joel Green, Jonathan Fawkner, Chris Corbould

·        Shang-Chi e la Leggenda dei Dieci Anelli – Christopher Townsend, Joe Farrell, Sean Noel Walker and Dan Oliver

·        Spider-Man: No Way Home – Kelly Port, Chris Waegner, Scott Edelstein, Dan Sudick

 

Il premio Oscar ai Migliori Effetti Visivi celebra l’eccellenza di due dipartimenti chiave della filiera produttiva cinematografica. Il dipartimento Effetti Speciali si occupa dei procedimenti pratici sul set quali esplosioni e fenomeni pirotecnici, acquatici, atmosferici e le componenti mobili del set. Il dipartimento Effetti Visivi è nello specifico responsabile degli elementi che non possono essere realizzati concretamente, inclusi i personaggi creati in animazione, gli ambienti virtuali e gli effetti di simulazione.

 

L'Academy of Motion Picture Arts and Sciences ha istituito ufficialmente il riconoscimento agli effetti tecnici nel 1939, quando ha introdotto un premio per i "Migliori effetti speciali" che comprendeva anche il sonoro oltre all'immagine. Nel 1965 il premio è diventato ai “Migliori effetti speciali visivi” fino alla sintesi dell'attuale "Migliori effetti visivi" adottato in occasione della 50a cerimonia di premiazione, durante la quale John Stears, John Dykstra, Richard Edlund, Grant McCune e Robert Blackack lo vinsero per "Star Wars”.

 

Una comunità internazionale composta da oltre 10.000 artisti, cineasti ed esecutivi, l’Academy è nata nel 1927, eleggendo l’attore e produttore Douglas Fairbanks quale suo primo presidente. La 94° edizione degli Academy Awards si svolgerà domenica 27 marzo 2022, al Dolby Theatre di Hollywood & Highland di Hollywood. La cerimonia sarà trasmessa in diretta televisiva su ABC e in tutto il mondo in oltre 200 aree territoriali.

 

Paul Lambert
Supervisore agli effetti visivi, vanta oltre 25 anni di esperienza nell'industria cinematografica. Collabora con alcuni dei registi più acclamati di Hollywood, conquistando due Oscar consecutivi per il suo lavoro in "First Man- Il primo uomo" e "Blade Runner 2049". Si aggiudica anche numerosi premi BAFTA, EMMY e VES. In "Blade Runner 2049", Lambert guida il lavoro sulla caratterizzazione dell'ologramma Joi, sulla scena "a tre" tra Joi, Mariette e K e sulle ambientazioni losangeline, conquistando il riconoscimento della Visual Effects Society. Per "First Man- Il primo uomo", concepisce la definizione degli "effetti visivi in camera" tramite l'utilizzo di un enorme schermo a LED che mostra sfondi interattivi utilizzati nella fotografia di base. Nel 2008 è tra gli architetti delle tecniche di acquisizione ed elaborazione dell'illuminazione sul set de "Il curioso caso di Benjamin Button". A Lambert si deve l’invenzione dell'algoritmo di codifica dello schermo blu "IBK" utilizzato in Nuke, il software di riferimento per l'industria VFX.

 

Swen Gillberg
Inizia nel 1997 la sua carriera nel campo degli effetti visivi concentrandosi per oltre un ventennio sull'integrazione tra elementi dal vivo. Conseguita una laurea in ingegneria strutturale presso l'UCLA, lavora come Supervisore CG su pellicole quali: “G.I. Joe- La nascita dei Cobra", "Percy Jackson e gli dei dell’Olimpo- Il ladro di fulmini", "Pirati dei Caraibi- Ai confini del mondo" e "Lettere da Iwo Jima", ottenendo una nomination agli Oscar per il suo lavoro in “Real Steel”. I suoi crediti nel campo dell’integrazione 3D includono: "A Beautiful Mind", "The Day After Tomorrow- L’alba del giorno dopo" e "La Mummia- La tomba dell’imperatore Dragone". È stato supervisore VFX sul set de "Il cacciatore di giganti" e supervisore alla fotografia di scena in "xXx", "La Mummia- La tomba dell’imperatore Dragone”, "Stealth- Arma suprema", "Flags of Our Fathers" "Pianeta rosso" e "Il gioco di Ender (Ender’s Game)". È stato supervisore degli effetti visivi in "Una notte al museo”, "Fast & Furious 7" e “Captain America: Civil Wa”r, supervisore agli effetti visivi supplementari in "Avengers: Infinity War" e "Avengers: Endgame" e nella produzione Netflix “The Gray Man”.

 

Charlie Noble
Supervisore VFX con oltre 30 anni di esperienza, è uno dei co-fondatori di DNEG. Lavora come supervisore agli effetti visivi della seconda unità sul set di "Wonder Woman 1984" e con lo stesso ruolo in blockbuster quali "Il ragazzo che diventerà re", "Mission: Impossible- Fallout", "Pacific Rim- La rivolta" e "La mummia". Nel 2016 si riunisce al regista Paul Greengrass come supervisore alla produzione degli effetti visivi di "Jason Bourne", dopo aver già lavorato con lui in "The Bourne Ultimatum", "Green Zone" e "Captain Phillips- Attacco in mare aperto". Supervisiona altresì il lavoro sugli effetti visivi di DNEG in "Exodus" e "Il ponte delle spie". Dopo aver fondato DNEG nel 1998, Noble presta le sue abilità a numerose altre pellicole di alto profilo, tra cui "Harry Potter e il prigioniero di Azkaban", "Attack the Block- Invasione aliena", "Batman Begins", "La duchessa" e "Captain America: il primo Vendicatore”. Nel 2004 vince un Primetime Emmy Award per il suo lavoro nella serie HBO "Dreamkeeper".

 

Christopher Townsend
Supervisore agli effetti visivi tre volte candidato agli Oscar, è un veterano dei film targati Marvel Studios. Come supervisore VFX collabora a "Captain America: Il primo vendicatore", "Iron Man 3", "Avengers: Age of Ultron" “I Guardiani della Galassia Vol. 2", "Captain Marvel" e, più recentemente, a "Shang-Chi e la Leggenda dei Dieci Anelli". I suoi crediti cinematografici nel ruolo includono "X-Men Origins: Wolverine", "Ninja Assassin" e "Viaggio al centro della Terra". Townsend precedentemente lavora come artista visivo e supervisore presso Industrial Light & Magic in produzioni che includono i quattro film di Star Wars, "Pirati dei Caraibi: la maledizione del forziere fantasma", "Le cronache di Narnia- Il leone, la strega e l'armadio", " The Island", "Hulk", "AI- Intelligenza artificiale", "Space Cowboys", "Deep Impact", "Il mondo perduto- Jurassic Park", "Daylight- Trappola nel tunnel", "L’eliminatore- Eraser" e "Congo".

 

Kelly Port
Esperto e pluripremiato supervisore VFX, Kelly Port collabora a oltre una trentina di lungometraggi. Nel 2019, è candidato ai BAFTA e agli Oscar nella categoria “Migliori effetti visivi” per il suo rivoluzionario lavoro in "Avengers: Infinity War": gli oltre 50’ di Thanos, il cattivo realizzato completamente in digitale. Kelly conquista anche il massimo riconoscimento assegnato dalla Visual Effects Society per la supervisione dello stesso personaggio, ripreso nell’acclamato sequel "Avengers: Endgame". In qualità di supervisore alla produzione degli effetti visivi in "Spider-Man: No Way Home", è responsabile della creazione di oltre 2.500 riprese tramite tecnologia VFX. Membro dell'Academy of Motion Picture Arts & Sciences dal 2008, Kelly ottiene numerose nomination ai BAFTA e ai VES Awards, aggiudicandosi pure un Hollywood Film Award e un riconoscimento dalla LA Online Film Critics Society.

 

Per usufruire delle oltre 150 sessioni presenti nel catalogo on demand dell’edizione 2021 di VIEW Conference:
https://www.viewconference.it/pages/registration
 

A proposito di VIEW 2022
VIEW Conference, il principale evento italiano relativo a Computer Grafica, storytelling interattivo e immersivo, Animazione, Effetti Visivi, Videogames, Realtà Virtuale, Mista e Aumentata, porta ogni anno in Italia i migliori professionisti di questi settori, riunendoli nella meravigliosa e suggestiva città di Torino nel corso di una settimana ricca di incontri, presentazioni, tavole rotonde e laboratori. L’edizione 2022 di VIEW Conference si terrà dal 16 al 21 ottobre, parte on line e parte ‘in presenza’ presso gli innovativi spazi delle OGR-Officine Grandi Riparazioni di Torino.

 
Per maggiori informazioni:
https://www.viewconference.it 

Facebook: https://facebook.com/viewconference 

YouTube: https://youtube.com/c/viewconference 

Twitter: @viewconference

Instagram: view_conference

VIEW Conference newsletter: Sign up here 

#viewconference2022

