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VIEW Conference:
in vetrina il primo range di relatori All-Star
chIamati ad animare l’edizione 2022!
Torino: VIEW Conference è orgogliosa di svelare  il primo elenco, in continuo aggiornamento, dei relatori partecipanti al simposio di quest'anno. La 23ma edizione del principale evento italiano dedicato ad animazione, effetti visivi, videogame e grafica digitali si svolgerà dal 16 al 21 ottobre, come sempre nella suggestiva cornice della città di Torino, in Italia. Alla lista, già superlativa, continuano intanto ad aggiungersi nuovi illustri nominativi, che verranno annunciati a bravissimo, ma nell’attesa siamo particolarmente lieti di poter già confermare che la maggior parte degli oratori saranno presenti dal vivo.
VIEW anzitutto è lieta di dare il benvenuto a Ramsey Naito cui, quale presidente di Paramount Pictures Animation e Nickelodeon Animation, spetta la supervision dei contenuti in animazione dell’azienda, coniugati in tutti i formati e ogni piattaforma, tradizionali e digitali, produzioni televisive, cinematografiche e on demand. Il suo apporto è stato fondamentale nel successo di numerosi progetti Nickelodeon, tra cui "Star Trek: Prodigy", "PAW Patrol- Il film", l'espansione dell'universo di SpongeBob SquarePants, e nello sviluppo delle prossime uscite cinematografiche Paramount: "Teenage Mutant Ninja Turtles: Mutant Mayhem”, prodotto da Seth Rogen e Point Grey Pictures, e “The Tiger's Apprentice”, diretto da Raman Hui. In precedenza, è stata anche produttrice della pellicola candidata all'Oscar “Baby Boss".
Altra illustre ospite di VIEW 2022 sarà la presidente di Sony Pictures Animation, Kristine Belson, la quale celebrerà i suoi studios e un ventennio all’insegna dell’innovazione, con all’attivo pellicole quali il premio Oscar “Spider-Man- Un nuovo universo”, “ I Mitchell contro le macchine” (candidato all'Oscar) e il popolarissimo franchise  “Hotel Transylvania”. Durante la sua presentazione, ripercorremo alcune delle invenzioni creative di maggior impatto introdotte dall’azienda, discutendo gli elementi che caratterizzano e distinguono Sony Pictures Animation nel panorama cinematografico, e gettando uno sguardo in anteprima su ciò che di ghiotto bolle attualmente in pentola tra film e serialità.
Inoltre, VIEW Conference è fiera di accogliere quest’anno gli acclamati registi delle più recenti produzioni in streaming targate Netflix. Nora Twomey, co-fondatrice di Cartoon Saloon e produttrice di "Wolfwalkers- Il popolo dei lupi", presenterà il nuovo film d’animazione dello studio, "My Father's Dragon", che la vede nuovamente alla regia. Già candiata all’Oscar per "I racconti di Parvana-The Breadwinner", Twomey nel 2018 è stata insignita a Torino del prestigioso VIEW Conference Visionary Award. Il regista/produttore/sceneggiatore Chris Williams, premio Oscar per "Big Hero 6", regista di "Bolt" e co-autore di "Oceania", discuterà de "Il mostro dei mari”, il lungometraggio animato da lui diretto per Netflix, insieme al produttore Jed Schlagner e ad altri membri del team creativo. Shannon Tindle, creativo/produttore esecutivo/sceneggiatore, in compagnia del regista premio Oscar Peter Ramsey, presenteranno l'epica serie avventurosa "Lost Ollie", basata sul celebre libro per giovanissimi "Ollie’s Odissey" di William Joyce, che sarà disponibile in anteprima dal 24 agosto su Netflix.

Nel ricco programma di workshop proposti in questa edizione di VIEW da segnalare una masterclass speciale con Georgina Hayns, supervisore creativo ai puppet nel nuovo “Pinocchio” di Guillermo del Toro, la pellicola in animazione stop-motion tratta dal classico di Carlo Collodi, diretta dallo stesso del Toro e da Mark Gustafson e prevista in uscita solo in sale selezionate per il prossimo novembre e in streaming su Netflix a partire da dicembre. Restando sul tema, Mark Hewis, capo di Aardman Academy, terrà a sua volta un imperdibile workshop intitolato "L’arte delle produzioni in stop motion".
L'artista tecnologico e guru videoludico Simon Verstraete condurrà un avanguardistico seminario sui principi procedurali per l’utilizzo di SideFX Houdini e Unreal Engine 5. Esplorando l'interfaccia tra creatività e tecnologia, l'artista digitale Scott Eaton condividerà il proprio originale punto di vista sulla situazione attuale nel campo delle intelligenze artificiali, e sulle straordinarie potenzialità  che queste ultime hanno offerto ai creativi di tutto il mondo.

VIEW 2022 dedicherà uno spazio speciale al Metaverso, riunendo alcuni tra i principali esperti di questo ambito in rapida evoluzione, coordinati da Marc Petit, vicepresidente e direttore generale di Unreal Engine Ecosystems a Epic Games. Tra i relatori , Julien Fournié e Jean Paul Cauvin, rispettivamente amministratore delegato  e direttore generale di Julien Fournié Haute Couture. Questi esploratori del Metaverso si ritroveranno insieme sul palco, dal vivo e di fronte a un pubblico, per analizzare il proprio innovativo lavoro con PUBG Studios e spiegare come le arti possano combinarsi proficuamente tra loro nel Metaverso. Sarà della partita anche Guido Quaroni, Senior Director of Engineering 3D & Immersive di Adobe.

Risto Jankkila e Sharman Jagadeesan di Housemarque saranno presenti a questa edizione di VIEW Conference con una spettacolare presentazione dedicata al videogioco sparatutto Roguelike sci-fi "Returnal". Sviluppato da Housemarque per Sony Playstation 5, "Returnal" ha ottenuto numerosi riconoscimenti tra cui il BAFTA Games Awards 2022 per il miglior prodotto e la migliore resa audio.
Il programma di VIEW Conference prevede quest’anno pure una eccezionale “fiera del recruitment”. L’occasione offrirà agli studenti, e ai professionisti delle scuole di formazione e degli studios, l'opportunità di presentarsi ai principali studi cinematografici e aziende videoludiche, facendo analizzare i propri reel, incontrando i vari mentori e offrendo ai reclutatori l'accesso a un ampio vivaio di eccezionali talenti. Tra i recruiters: Industrial Light & Magic, Framestore, Twister, Axis, e tanti altri.

I recruiters interessati sono invitati a contattare il team reclutamento di VIEW Conference 2022 all'indirizzo:

info@viewconference.it
"Siamo davvero entusiasti di accogliere a Torino gli ospiti d'onore di questa edizione di VIEW Conference – spiega la direttrice del simposio, dott.ssa Maria Elena Gutierrez – È un autentico privilegio ospitare tanti e tali protagonisti del mondo dell'animazione, del design e degli effetti visivi… per non parlare di tutti i Creative Thinkers che si ritroveranno a VIEW per esporre e discutere la propria visione del Metaverso. L’evento di quest'anno sarà indimenticabile!"
Manifestazione declinata in lingua Inglese, VIEW Conference 2022 invita tutti I professionisti del settore, gli studenti e i semplici appassionati a partecipare dal vivo, presso la futuristica sede delle OGR-Officine Grandi Riparazioni di Torino, al suo imperdibile programma di conferenze, presentazioni, workshop e masterclass, beneficiando di un'atmosfera unica nel suo genere: vibrante, stimolante e inclusiva. L'accesso online consentirà a un pubblico realmente globale di usufruire dell'intero programma tramite un live streaming esclusivo. A tutti i visitatori di VIEW Conference 2022, in presenza o da remoto, verrà garantita l'opportunità di incontrare i principali autori, creativi, artisti e visionari, in uno scambio vivace e stimolante di idee ed esperienze.

Per acquistare i biglietti per VIEW Conference 2002 sul sito web ufficiale:
https://www.viewconference.it/pages/registration 
Sconti e tariffe Early Bird saranno applicati fino alla fine di Agosto. Per i dettagli consultare il sito web di VIEW.
Per iscriversi al canale YouTube di VIEW Conference:
https://youtube.com/c/viewconference 
Per accedere al programma di sessioni on demand di VIEW Conference 2021:
https://www.viewconference.it/pages/registration 
A proposito di VIEW 2022
VIEW Conference, il principale evento italiano relativo a Computer Grafica, storytelling interattivo e immersivo, Animazione, Effetti Visivi, Videogames, Realtà Virtuale, Mista e Aumentata, porta ogni anno in Italia i migliori professionisti di questi settori, riunendoli nella meravigliosa e suggestiva città di Torino nel corso di una settimana ricca di incontri, presentazioni, tavole rotonde e laboratori. L’edizione 2022 di VIEW Conference si terrà dal 16 al 21 ottobre, parte on line e parte ‘in presenza’ presso gli innovativi spazi delle OGR-Officine Grandi Riparazioni di Torino.
Per maggiori informazioni:
https://www.viewconference.it
Facebook: https://facebook.com/viewconference
YouTube: https://youtube.com/c/viewconference
Twitter: @viewconferenc

Instagram: view_conference
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Per iscriversi alla newsletter di VIEW Conference newsletter QUI.
