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Con preghiera di immediate diffusione:
VIEW Conference accoglierà il regista di “Ultraman: Rising”
Tra le anticipazioni del programma, i segreti degli effetti visivi di “Dune: Parte 2”
e molto altro ancora

TORINO: VIEW Conference è orgogliosa di annunciare che Shannon Tindle, regista già vincitore di un Emmy Award e co-sceneggiatore per Netflix dell'attesissimo film d'animazione “Ultraman: Rising”, sarà ospite in presenza all’edizione 2024 del simposio. Insieme a lui, sul palco di VIEW, salirà anche Hayden Jones, supervisore generale agli effetti visivi del pluripremiato studio VFX Industrial Light & Magic. “Ultraman: Rising” verrà trasmesso in tutto il mondo su Netflix dal 14 giugno 2024.
Con Tokyo sotto assedio a causa dei crescenti attacchi di enormi creature mostruose, la stella del baseball Ken Sato è costretto con riluttanza a tornare a casa per assumere il ruolo di Ultraman. Ma il titanico supereroe si troverà ad affrontare la sfida più impegnativa nel momento in cui dovrà suo malgrado ‘fare da mamma’ a un baby kaiju sputafuoco alto 35 piedi. Sato dovrà superare il proprio ego per bilanciare lavoro e genitorialità, proteggendo al tempo stesso il ‘piccolo’ dalle forze intenzionate a sfruttarlo per i loro oscuri piani. In collaborazione con Netflix, Tsuburaya Productions e Industrial Light & Magic, "Ultraman: Rising" è stato scritto da Shannon Tindle e Marc Haimes, e diretto dallo stesso Tindle con John Aoshima.

Evento declinato in lingua inglese, VIEW Conference si svolgerà dal 14 al 19 ottobre 2024, come sempre nella splendida e suggestiva città di Torino, in Piemonte. I biglietti per questa speciale edizione che ne celebra il 25mo anniversario sono già disponibili sul sito ufficiale della manifestazione:

Per registrarsi a VIEW Conference 2024:
https://www.viewconference.it/pages/registration 
Per questa edizione VIEW Conference si appresta a trasportare il suo pubblico nell’esotico pianeta desertico di Arrakis, con alcune presentazioni che esploreranno gli straordinari effetti visivi di “Dune: Parte Due”, l’acclamata pellicola fantascientifica diretta da Denis Villeneuve. Il primo film di questa iconica saga si è aggiudicato ben sei premi Oscar, tra cui quello per la fotografia, colonna sonora, effetti visivi e scenografia. Tra i relatori già confermati a VIEW Conference 2024 sono da citare almeno il supervisore VFX della Seconda Unità nel sequel, Patrick Heinen, e Jake Maymudes, fondatore e amministratore delegato di Wylie Co. VFX.

A VIEW Conference 2024 sarà presente anche Jay Worth, pluripremiato supervisore generale VFX di "Fallout", la popolare serie di Amazon Prime Video basata sull'omonimo franchise di videogiochi e ambientata in un mondo futuro post-apocalittico. Inoltre, Stefen Fangmeier parlerà del proprio ruolo di supervisore generale VFX nella recentissima serie fantascientifica di Netflix, “Il problema dei 3 corpi”, ispirata all’omonimo romanzo di Liu Cixin vincitore del premio Hugo. Sia "Fallout" che "Il problema dei tre corpi" esprimono una narrazione progressiva supportata da immagini strabilianti. Le presentazioni a tema VFX di VIEW Conference 2024 forniranno al nostro pubblico internazionale una prospettiva unica sulle tecniche utilizzate per costruire avvincenti visioni di universi straordinari.

A rappresentare Interdimentional VFX, l’amministratore delegato Setareh Samandari Zargarpour e Habib Zargarpour, supervisore VFX candidato all'Oscar, discuteranno del lavoro del loro studio in "Tales from the Woods", serie antologica di cortometraggi prodotta da Warner Bros. che intende offrire una nuova e oscura prospettiva su classiche fiabe tradizionali quali " La Sirenetta” e “Cenerentola”.
A VIEW Conference farà ritorno anche Rob Bredow, vicepresidente senior e direttore creativo di Industrial Light & Magic, per offrire una presentazione come sempre incisiva e illuminante sulle nuove frontiere dei VFX.

"Queste prime anticipazioni sugli ospiti che hanno garantito la presenza a VIEW Conference 2024 sono a dir poco sensazionali – così ha commentato la direttrice del simposio, dott.ssa Maria Elena Gutierrez - Sono tutti autentici maestri nei rispettivi settori, e so che il nostro pubblico internazionale apprezzerà questa entusiasmante opportunità di incontrare i propri modelli e beniamini per imparare dal loro talento ed esperienza. E mentre il nostro elenco continua a crescere, non posso che confermare che l’edizione del 25mo anniversario sarà davvero un evento da ricordare”.
A proposito dei relatori
Shannon Tindle
Già vincitore agli Emmy Awards, Shannon Tindle nell’ultimo ventennio ha lavorato come designer, story artist, sceneggiatore, regista e produttore esecutivo per la televisione e su pellicole cinematografiche. Ha collaborato con DreamWorks, Disney, Cartoon Network e Universal Studios ad una vasta gamma di progetti, tra cui "Gli amici immaginari di casa Foster", "I Croods" e "Coraline". E’ uno degli autori di “Kubo e la spada magica” (Laika), film candidato a due premi Oscar e vincitore ai  BAFTA come miglior film d'animazione. Per le Spotlight Stories di Google, ha creato e diretto il cortometraggio interattivo nominato agli Annie “On Ice”. La sua ultima fatica è il lungometraggio animato di prossima uscita “Ultraman: Rising” prodotto da Netflix, per cui stato anche ideatore e showrunner della serie live-action vincitrice di numerosi Emmy Award, "Lost Ollie". Shannon è anche orgoglioso membro dell'Academy of Motion Picture Arts and Sciences.
Hayden Jones
Professionista pluripremiato, Hayden Jones vanta oltre 25 anni di esperienza nel settore VFX. È il supervisore agli effetti visivi del nuovo film d'animazione "Ultraman: Rising" prodotto da Netflix. Nel 2023, è stato insignito del Children’s & Family Emmy Award for Outstanding Visual Effects for a Live Action Program per il suo eccezionale contributo a “Lost Ollie” (Netflix), serie ibrida live-action/animazione per famiglie diretta da Peter Ramsey. Jones è entrato a far parte di ILM nel 2019 per mentre collaborando come supervisore VFX alla prima stagione de “Il Mandaloriano”. Lavorando con il team incaricato di portare “Il Bambino” (Grogu, ovvero Baby Yoda) sullo schermo, ricevendo un Primetime Emmy e un Visual Effects Society Award per il suo lavoro nello show. Oltre ai suoi contributi a lungometraggi quali “Armageddon”, s Misérables”, “Mission: Impossible 2” e “Tomb Raider”, Jones ha preso parte a numerose produzioni seriali, tra cui “Black Mirror”, “The Young Pope” e “The Stand”. Oltre ad aggiudicarsi un BAFTA Award con il team dell'episodio "Metalhead" della serie "Black Mirror", ha ottenuto una nomination per il Primetime Emmy Award grazie al suo lavoro nel documentario televisivo in quattro parti per Discovery "Human Body: Pushing the Limits” e per “Cleopatra”, l'adattamento in miniserie del romanzo storico di Margaret George “Io, Cleopatra” (1997). Prima di ILM, Jones è stato uno dei tre fondatori di DNEG TV, per cui ha ricoperto anche il ruolo di supervisore esecutivo agli effetti visivi. Jones è membro della British Academy of Film and Television Arts e mentore del programma di borse di studio dei BAFTA.
Patrick Heinen
Patrick Heinen ha supervisionato le riprese della Seconda Unità in “Dune: Part Due” con riprese effettuate in location come la Giordania, Budapest e gli Emirati Arabi Uniti. Coltivando una passione per l'innovazione e un occhio sempre attento ai dettagli, Patrick è stato un valore aggiunto in molte delle visivamente strabilianti sequenze del film. In qualità di supervisore VFX di Wylie Co., ha supervisionato la creazione digitale di 400 riprese post-visualizzazione, oltre 600 riprese VFX finali e quasi 1000 riprese ‘blue eye’ nell'intera pellicola.
Jake Maymudes
Con una longeva carriera nell’arte digitale già alle spalle, Jake Maymudes ha fondato Wylie Co. nel 2015. Con uffici a Montreal, Canada e Culver City, California, lo studio specializzato in effetti visivi è rapidamente diventato un importante fornitore di immagini digitali all'avanguardia per alcune tra le più importanti produzioni cinematografiche del mondo. In particolare il contributo fornito a “Dune”, che ha fruttato l’Oscar per i migliori effetti visivi, e più recentemente il lavoro sul sequel “Dune: Parte Due”.
Jay Worth
Supervisore e produttore VFX, Jay Worth vanta ben 17 anni di onorata carriera nel campo degli effetti visivi digitali. È stato supervisore VFX di “Fringe”, “Person of Interest”, “Revolution”, “11.22.63”, “Counterpart”, “The Magicians”, “Living with Yourself”, “Altered Carbon”, “Reminiscence” e “Westworld” per il quale ha vinto l'Emmy per i migliori effetti visivi nel 2017 ed è stato candidato nel 2018 e nel 2020. Il suo lavoro gli è valso altre nomination agli Emmy per “Lost”, “Fringe”, “Almost Human”, “Revolution” e “22.11.63”, oltre a ottenere il riconoscimento della VFX Society per “Fringe” e le nomination per “Alias”, “Revolution”, “Living With Yourself” e “Westworld”. Tra le sue collaborazioni più recenti da ricordare quelle in “The Peripheral” e “Fallout”.
Stefen Fangmeier
Stefen Fangmeier è entrato nel 1990 al dipartimento di computer grafica della Industrial Light & Magic, per lavorare su "Terminator 2-Il giorno del Giudizio". Durante i suoi 15 anni e mezzo trascorsi a ILM, ha collaborato a numerosi progetti che rappresentano altrettante pietre miliari nella storia degli effetti visivi. Nel 1997, Stefen ha ricevuto il British Academy Award (BAFTA) per la supervisione degli effetti visivi in ​​“Twister” e di nuovo nel 1998 per “Salvate il Soldato Ryan”. Ha vinto un terzo BAFTA per “La Tempesta Perfetta” nel 2000. Ha anche ottenuto nomination agli Oscar per “Twister”, “La Tempesta Perfetta” e “Master and Commander”. E’ stato anche regista della Seconda Unità in "Galaxy Quest" nel 1998 e "L’acchiappasogni" nel 2002. Nel 2005, si è avventurato nella regia di un lungometraggio con "Eragon", action fantasy dal budget di 96 milioni di dollari, prodotto dalla 20th Century Fox, che ha incassato oltre 250 milioni di dollari al botteghino mondiale dalla sua uscita a fine 2006. Dopo aver diretto “Eragon”, Stefen ha lavorato ancora come supervisore VFX indipendente su una vasta gamma di progetti, il più notevole dei quali è senz’altro la serie “Il Trono di Spade”. Prima di unirsi ad ILM, è stato direttore di produzione presso la Mental Images di Berlino, oltre a lavorare come responsabile del programma di visualizzazione scientifica al National Center for Supercomputing Application dell'Università dell'Illinois. Il suo primo incarico nel settore della computer grafica è stato quello di direttore tecnico presso la Digital Productions di Los Angeles nel 1985. Stefen si è laureato in informatica alla California State University nel 1984.
Setareh Samandari Zargarpour
Setareh Samandari è sempre stata essenzialmente un'artista. Dopo aver conseguito il Master in Scienze Politiche presso la CSUN, utilizzandolo per le attività sui diritti umani degli Affari Esteri di Baha’i Faith a Los Angeles, il suo progetto più recente è stata la regia e la creazione di immagini per un video musicale chiamato "Breathe Free" interpretato da Shani Rigsbee in collaborazione con Andy. Ha utilizzato schermi LED e produzione virtuale, impiegando il rendering in Real Time gestito dal motore Unity. Dopo 20 anni di carriera nel settore bancario come direttore di filiale per Wells Fargo & Chase, ha compiuto il salto nel settore cinematografico, lavorando in diversi progetti creativi: la sua passione per l'arte è pari solo alla curiosità di apprendere gli strumenti del mestiere. Ha creato una serie di video intitolata "Virtues Basket", ha realizzato gli effetti visivi per "Here Comes Love" di Jack Lenz sul movimento Black Lives Matter e ha realizzato tre video integralmente in CG per The Garden of Ridvan da abbinare alla musica che Jack ha prodotto, sceneggiati in collaborazione con James Seals e Kingsley Thurber. Setareh ha lavorato poi a una collaborazione artistica con Joshua Homnick per @theuniversewthn, di prossima pubblicazione. Setareh ama le possibilità creative offerte dal mondo degli effetti visivi e attualmente sta lavorando a diversi progetti cinematografici che debutteranno nel corso del 2024.
Habib Zargarpour
Habib Zargarpour è stato per due volte candidato agli Oscar, e ha vinto altrettanti BAFTA per il suo lavoro in “Twister” e “La tempesta perfetta”. La sua carriera nel campo degli effetti visivi lo ha visto sviluppare metodi e applicazioni innovativi per conto di Industrial Light & Magic, Electronic Arts e come Direttore delle Immagini a XBox Publishing/Microsoft. I suoi crediti cinematografici includono: "Greyhound", "Blade Runner 2049" e "Il libro della giungla", pellicole in cui è stato autentico pioniere nel campo della produzione virtuale utilizzando i più innovativi motori in Real Time. Altre collaborazioni da citare sono “Signs”, “The Bourne Identity”, “Star Wars: Episodio I – La minaccia fantasma”, “Spawn”, “Jumanji”, “Star Trek: Generations” e “The Mask”. È stato anche Art Director Senior di popolarissimi videogiochi quali: “RYSE: Son of Rome”, “Need for Speed ​​Most Wanted/Underground”, “James Bond 007: Everything or Nothing”. Attualmente sta dirigendo il suo primo lungometraggio, “Squadron”. Mentre prosegue la sinergia con UNITY, Habib continua a sviluppare tecniche in Real Time per la realizzazione di film, e combina la sua esperienza nei motori cinematografici e in RT al fine di applicarne i vantaggi alla produzione virtuale. È un membro attivo del VFX Branch, dell'Academy of Motion Pictures Arts and Sciences, dei BAFTA, e socio fondatore della Visual Effects Society e di 5D-Conference.
Rob Bredow
Rob Bredow, supervisore VFX già candidato all'Oscar, ricopre attualmente il ruolo di vice presidente senior e  direttore creativo di Industrial Light & Magic. Bredow si concentra in particolare sulla strategia creativa della storica azienda di effetti visivi, dove è responsabile di tutti i team creativi, dell'innovazione e dello sviluppo del business. Rob è altresì vice presidente senior poer l’innovazione creativa di Lucasfilm. Tra i suoi precedenti lavori ricordiamo “Solo-A Star Wars Story”, l’esperienza in realtà virtuale narrativa di ILMxLAB, “Trials on Tatooine”, e i film riconducibili la franchise “Independence Day”.

Per acquistare biglietti e accrediti a VIEW Conference 2024

VIEW Conference è lieta di annunciare le date ufficiali dell’edizione speciale del 25mo Anniversario: 14-19 ottobre 2024. Registratevi ORA e risparmiate con il nostro sconto Early Bird del 20%!
https://www.viewconference.it/pages/registration 

L’Archivio On-Demand di VIEW Conference

Dopo esservi registrati a Conference 2024, perché non esplorare il nostro ricco archivio On-Demand? A vostra disposizione ore e ore di video sessioni e approfondimenti tratti dalle precedenti edizioni. Gli accessi On-Demand sono acquistabili dalla pagina di registrazione del sito ufficiale di VIEW Conference:

https://www.viewconference.it/pages/registration 
A proposito di VIEW Conference
VIEW Conference 2024 si terrà dal 14 al 19 ottobre a Torino, in Italia.  Partecipare all'evento di persona garantisce un'eccezionale opportunità di immergersi nella sua eccezionale atmosfera e incontrare i propri eroi e mentori. Il simposio internazionale VIEW Conference riunisce professionisti del settore, Thought Leader, studenti e semplici appassionati per celebrare le più recenti innovazioni nei settori animazione, VFX e videogiochi, e condividere le rispettive visioni del futuro. L'atmosfera vibrante e inclusiva della conferenza è appositamente progettata per illuminare e ispirare grazie al suo denso e articolato programma in presenza a base di conferenze, presentazioni, workshop e masterclass che abbracciano ogni aspetto e sfumatura di svariati argomenti quali Storytelling, produzioni virtuali, computer grafica, Media interattivi e immersivi, VR /AR/Realtà mista e Metaverso, intelligenza artificiale, Rendering in Real Time, e molto altro ancora.

 Per maggiori informazioni:
https://www.viewconference.it
Facebook: https://facebook.com/viewconference
YouTube: https://youtube.com/c/viewconference
Twitter: @viewconference

Instagram: view_conference

Newsletter di VIEW Conference: sottoscrivere qui
#viewconference
