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La rinascita del “Jurassic World Rebirth” protagonista a VIEW Conference 2025

Torino - Preparatevi ad affondare gli artigli nel nuovo kolossal "Jurassic World-La Rinascita" accompagnati da David Vickery, supervisore agli effetti visivi di produzione e regista della seconda unità di questo epico film d'azione targato Universal Pictures e Amblin Entertainment. Nella sua imperdibile presentazione in occasione di VIEW Conference 2025, Vickery svelerà gli spettacolari segreti visuali del film, raccontando come, con il suo team, siano riusciti a insufflare ancora una volta la vita in una straordinaria stirpe di dinosauri protagonisti sul grande schermo.
 In "Jurassic World-La rinascita", una squadra di recupero deve addentrarsi nel luogo più pericoloso della Terra, un'isola-laboratorio abitata dalle specie più feroci tra i dinosauri superstiti. La missione per recuperare il DNA di tre di queste colossali creature si complica quando la squadra si imbatte in una famiglia di civili naufragati sull’isola. Bloccati in questo luogo proibito, dovranno fare i conti con una sconvolgente scoperta rimasta celata al mondo intero per decenni. Diretto da Gareth Edwards, "Jurassic World-La rinascita" sbarcherà al cinema il 2 luglio 2025.
Per registrarsi all’edizione 2025 di VIEW Conference:
https://www.viewconference.it/pages/registration
 Il ricchissimo parterre di pluripremiati relatori verrà annunciato a breve. Restate connessi! 
A proposito di VIEW Conference
Celebrando 25 anni di successi, VIEW Conference 2025 si terrà dal 12 al 17 ottobre 2025 nella splendida e suggestiva città di Torino, in Piemonte. Questo evento, consolidatosi ormai tra i principali del panorama internazionale, costituisce un'opportunità imperdibile per entrare in contatto con i più affermati e pluripremiati registi, animatori, artisti e game designer, i quali in ogni edizione danno vita a un programma eccezionale a base di keynote, panel, talk, workshop e masterclass. Sfruttate questa impareggiabile opportunità di entrare in contatto con numerosi e illustri registi, animatori, artisti e game designer inseriti in un incredibile programma di keynote, panel, conferenze, workshop e masterclass. Esplorate con noi il pensiero più innovativo applicato a una vasta gamma di ambiti creativi e tecnologici e portato in scena da una schiera stellare di star di Hollywood e della Silicon Valley. Venite a celebrare i più recenti traguardi raggiunti nel campo dell'animazione, degli effetti visivi e dei videogiochi e a condividere strabilianti e indimenticabili visioni del prossimo futuro.
DOVE ACQUISTARE I BIGLIETTI:
https://www.viewconference.it/pages/registration
DAVID VICKERY
Supervisore agli Effetti Visivi (VFX) pluripremiato ai BAFTA e VES Awards, é Direttore Creativo della filiale ILM di Mumbai. Con oltre 20 anni di esperienza professionale, è stato Capo Dipartimento e Supervisore VFX di Produzione per nel franchise di "Jurassic World", in "Mission: Impossible - Rogue Nation" e per "Fast & Furious 6". Come riconoscimento del suo lavoro ha ottenuto una nomination agli Oscar e si è aggiudicato un BAFTA Film Award per gli Effetti Visivi di "Harry Potter e i Doni della Morte: Parte 2", oltre a numerosi altri premi e candidature ai Visual Effects Society Award. Prima di entrare a ILM, è stato Supervisore Senior VFX per Double Negative. Avendo mantenuto stretti legami con la comunità degli effetti visivi di Londra, Vickery è stato anche presidente vicario del consiglio di amministrazione della Visual Effects Society-VES per il Regno Unito, oltre ad essere tuttora socio dell'Academy of Motion Picture Arts and Sciences e della British Academy of Film and Television Arts.
Per maggiori informazioni:
https://www.viewconference.it
Facebook: https://facebook.com/viewconference
YouTube: https://youtube.com/c/viewconference
X: @viewconference
Instagram: view_conference
Bluesky: @viewconference.bsky.social 
VIEW Conference newsletter: Sign up here
#viewconference2025
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